

День посадки деревьев в Южной Корее

Ежегодно День посадки деревьев
отмечается 5 апреля.

5 апреля 1949 года президентом
республики Ли Сын Маном был
назначен день, в который каждый
гражданин должен был внести свой
вклад в озеленение родных просторов. С
тех пор по специальной программе
восстановления лесов в Южной Корее
было высажено более 11 миллиардов
деревьев, а также учреждена служба
лесов республики. Эта служба оценила
горную сосну, гледичию и ольху, как
самые перспективные породы для
засаживания пустошей.



Традиции праздника:

Если год не високосный, то 5 апреля выпадает на 105-ый день после зимнего солнцестояния, день Хансика (праздник Холодной Пищи). В этот день корейцы дают огню отдохнуть, чтоб он мог возродиться к новой жизни. Любая пища должна подаваться холодной. Все жители Южной Кореи отправляются на кладбища к могилам своих родных. Люди берут с собой молодые саженцы деревьев и озеленяют ими захоронения и округу. Потом убирают мусор, поправляют могилы и раскладывают на могильных холмах скатерти с угощением для живых и почивших. Высаживая близ надгробий деревья, корейцы совмещают оба праздника - Хансик и День зеленых насаждений.



Сосна - национальное дерево

Кореи:

С давних времен корейцы считали сосну символом национального духа. Сосна оставила свой яркий отпечаток в жизни корейского народа. Издревле корейцы вешали в доме ветвь сосны, если в семье родился ребенок. В рисунках предки любили рисовать сосну в знак здоровья и долголетия. А верность и благородные нравственные качества человека корейцы сравнивали с сосной и бамбуком. Сосна отражает нестигаемую волю, дух и моральную чистоту корейской нации.



